

جناب شفیع الدین غنی خان صاحب

جناب شفیع الدین غنی خان صاحب کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹر، آڈٹ کمیٹی اور ایچ آر آر کمیٹی کے نان ایگزیکٹو ممبر ہیں۔ انہوں نے یونیورسٹی آف اوریگان امریکہ سے فنانس میں گریجویشن کی۔ تعلیم مکمل کرنے کے بعد وہ پاکستان واپس آ گئے اور جائیداد کی خرید و فروخت اور تعمیراتی کام کا آغاز کیا۔ اس حیثیت میں کراچی میں ڈیفینس ہاؤسنگ اتھارٹی اور کلفٹن کی علاقوں میں بہت سے منصوبے مکمل کئے اور اپنے شعبے میں نام کمایا۔ آپ فوربز اینڈ فوربز کمپنیل کے چیف آپریٹنگ آفیسر کی حیثیت سے بھی خدمات انجام دے رہے ہیں جو کہ وی ایچ ایف مشینری کی تھری ایس سروس مہیا کرتی ہے۔ نیز اعلیٰ ٹیکنالوجی کے حامل مواصلاتی پرزہ جات کی درآمد بھی کرتی ہے۔

جناب محمد آفتاب عالم

جناب محمد آفتاب عالم صاحب کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹر، آڈٹ کمیٹی اور ایچ آر آر کمیٹی کے نان ایگزیکٹو ممبر ہیں۔ وہ انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان کے فیلو کے علاوہ انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ سیکریٹریز آف پاکستان کے بھی فیلو ہیں۔ وہ کاروبار کے مختلف شعبوں میں انتظامی امور چلانے کا ۳۰ سال سے زیادہ تجربہ رکھتے ہیں۔ اور اس ضمن میں انہوں نے کئی غیر معمولی کامیابیاں سمیٹیں۔ اپنے طویل ملازمت کے دوران ہیے میں انہوں نے مختلف موضوعات مثلاً بزنس کی منصوبہ بندی فنانس اور اکاؤنٹس، آڈٹ، کارپوریٹ انفریز، قانونی معاملہ جات، ٹیکسیشن، انفارمیشن ٹیکنالوجی وغیرہ پر مختلف امور کا احاطہ بھی کیا۔

جناب جمال نسیم صاحب

جناب جمال نسیم صاحب پائیر سیمنٹ لیمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹر پر بحیثیت آزاد ڈائریکٹر کے کام کر رہے ہیں۔ وہ پاکستان کی انسٹیٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس کے سند یافتہ ڈائریکٹر ہیں۔ فی الوقت وہ انڈسٹریل ڈویلپمنٹ بینک آف پاکستان کے چیف ایگزیکٹو صدر کی حیثیت سے خدمات انجام دے رہے ہیں۔ انہوں نے اپنے کیریئر کا آغاز این ڈی ایف سی سے کیا۔ اپنی ۳۵ سالہ طویل پیشہ ورانہ زندگی میں وہ ڈیولپمنٹ بینکنگ، فنانس، رسک مینجمنٹ اور آڈٹ کے شعبہ سے منسلک رہے۔ پنجاب یونیورسٹی سے بی کام کے بعد انہوں نے ایشین انسٹیٹیوٹ آف مینجمنٹ، فیلا، فلپائن سے ایم بی اے کی ڈگری حاصل کی۔

شیخ جاوید الہی صاحب

شیخ جاوید الہی صاحب پیشے کے اعتبار سے مکینیکل انجینئر ہیں۔ انہیں سیمنٹ پلانٹس کی تنصیب، دیکھ بھال اور استعمال کا ۳۷ سالہ ہمہ جہتی طویل تجربہ حاصل ہے۔ پائپیر سیمنٹ لیمیٹڈ میں اپنے طویل کیریئر کے دوران انہوں نے پلانٹ کی دیکھ بھال اور اس کی منصوبہ بندی میں بیش بہا تجربہ حاصل کیا جس کی بنا پر انہوں نے سیمنٹ پلانٹ کی انسدادی اور امکاناتی دیکھ بھال کے حوالے سے پالیسی کا اجراء اور نفاذ کیا۔ انہوں نے ملک شام میں ایک سیمنٹ پلانٹ میں بھی بطور ایگزیکٹو ڈائریکٹر ۲ سال کام کیا ہے۔

جناب علی خان صاحب

جناب علی خان صاحب کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹر میں اکتوبر، ۲۰۱۵ میں شامل ہوئے۔ انہوں نے امتیازی ایم ایس سی گریجویٹ ڈگری بوسٹن کالج سے حاصل کی اور انڈر گریجویٹ بی ایس ڈگری نارتھ ایسٹرن یونیورسٹی سے حاصل کی۔ گزشتہ پانچ سالوں کے دوران انہوں نے اپنا پیشہ ورانہ کیریئر لندن، سنگاپور اور نیویارک میں مختلف عالمی اداروں میں انتظامی اور تربیتی سطح پر کام کرتے ہوئے بنایا جن میں قابل ذکر سٹی گروپ اور یانگ منگ میرین ٹرانسپورٹ کارپوریشن شامل ہیں۔ مقامی سطح پر علی خان نے بطور ایگزیکٹو ایک سے زیادہ منصوبوں میں اپنا کردار ادا کیا خاص طور پر پاکستان کی پہلی کمرشل ایل ای ای ڈی سند یافتہ عمارت کی تعمیر میں قیادت کی۔ وہ حلیب فوڈز لیمیٹڈ میں بھی ڈائریکٹر ہیں۔

مرزا علی حسن عسکری

مرزا علی حسن عسکری حلیب فوڈز لیمیٹڈ کے موجودہ چیئرمین ہیں۔ انہوں نے پیرس، فرانس سے مارکیٹنگ مینجمنٹ میں گریجویٹیشن کیا ہے۔ ان کے پاس اداروں کے مختلف شعبوں میں کام کرنے کا ۳۰ سالہ پیشہ ورانہ تجربہ ہے جن میں فیصل انوسٹمنٹ بینک، میزان بینک لیمیٹڈ اور بینک آف کریڈٹ اینڈ کامرس انٹرنیشنل شامل ہیں۔

جناب رفیق داؤد صاحب

رفیق داؤد صاحب ستمبر، ۲۰۰۵ میں پائپیر سیمنٹ کے بورڈ آف ڈائریکٹر میں شامل ہوئے۔ آپ پاکستان اور کینیڈا میں مالیاتی اور پیداواری شعبہ میں ۳۰ سالہ تجربہ رکھتے ہیں۔ آپ نے ہاورڈ بزنس سکول سے ایم بی اے پاس کیا اور پاکستان اور بیرون ملک اپنے خاندانی کاروبار میں سینئر مینجمنٹ سطح پر کام کرنے کا وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔

سید مظہر اقبال

سید مظہر اقبال انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان کے سینئر رکن ہیں۔ آپ نے آڈٹ کی تربیت اے ایف فرگوسن اینڈ کمپنی پاکستان سے مکمل کی اور آپ ملکی اور بین الاقوامی اداروں میں مختلف انتظامی عہدوں پر کام کرنے کا تین دہائیوں کا تجربہ رکھتے ہیں۔ آپ نے پائپیر سیمنٹ میں ستمبر، ۲۰۰۹ میں بحیثیت ایگزیکٹو ڈائریکٹر شمولیت اختیار کی۔

آپ مارچ، ۲۰۱۰ میں چیف ایگزیکٹو کے عہدے پر فائز ہوئے۔ پائیر سیمنٹ میں آنے سے پہلے آپ نے جنرل ٹائرز پاکستان میں بحیثیت ڈپٹی مینجنگ ڈائریکٹرسات سال سے زیادہ عرصہ کام کیا اور آپ نے کمنی کے منافع میں بہتری لانے میں کلیدی کردار ادا کیا۔ مظہر اقبال پیداواری، انشورنس اور بینکنگ سیکٹر میں وسیع تجربہ رکھتے ہیں اور آپ نے اوریکس انوسٹمنٹ بینک، آئی سی آئی پاکستان لیمیٹڈ اور کویت فنانس ہاؤس کویت میں کام کر چکے ہیں۔